

Cada 20 Minutos Salen Buses para las Playas

Insuficientes resultan en estos momentos las instalaciones de las terminales de autobuses de Oriente y Occidente, para contener la cantidad de turistas que llegan a abordar vehículos que van a las playas y balnearios del país.

Hasta ayer, los autobuses estaban saliendo uno detrás de otro con un intervalo de veinte minutos - tiempo necesario para completar el cupo - lo que permitía al público desplazarse con tiempo suficiente hacia los destinos turísticos.

La Dirección General de Transporte está dando toda clase de facilidades a las rutas de autobuses para que trabajen al máximo de su capacidad, para que los viajeros no sufran contratiempos. La misma atención especial está brindando esa oficina a los

dueños de vehículos que solicitan permisos para hacer excursiones.

En las carreteras, los agentes de Tránsito están exigiendo los permisos otorgados por Transporte, para que los pasajeros viajen tranquilos y seguros y no vayan a ser sorprendidos por irresponsables que organizan excursiones y dejan abandonadas a las personas en las playas.

Por otra parte, en la carretera al Puerto de La Libertad ya se encuentran apostados los voluntarios de Cruz Verde, Cruz Roja y Comandos de Salvamento, con sus ambulancias y equipos de primeros auxilios, listos para cualquier emergencia.

En algunos sitios se han unido scouts, Cruzados Montañeros y de otras organizaciones juveniles,

para ayudar a los veraneantes en cualquier necesidad que se les presenta.

Los agentes de Tránsito y elementos del ejército están patrullando las carreteras para estrechar la vigilancia a efecto de que se mantenga el orden en la circulación y hacer respetar el reglamento respectivo. También circulan con la necesaria frecuencia,

vehículos de remolque (grúas), de talleres particulares, para colaborar con los automovilistas que lo necesitan.

PISCINAS DE LOS CHORROS SIN NINGUN MANTENIMIENTO

Personas que han visita-

—Favor pase a la página 24

Semana de la Secretaria Organiza ASES de 23 a 27

Del 23 al 27 de este mes se celebrará la Semana de la Secretaria Salvadoreña, organizada por la Asociación de Secretarías Ejecutivas, ASES.

El programa comprende la inauguración de la semana socio cultural con una exposición de equipos

sobre procesamiento de información en la oficina moderna; un homenaje a la poesía salvadoreña en el auditorium de CEL en el Centro de gobierno; misa de acción de gracias en la iglesia de San José de la Montaña; entrega de una canastilla a la primera niña que nazca el 26. Día de la Secretaria, en el hospital de Maternidad y la

—Favor pase a la página 24.



VICE-PRESIDENTE DE AFIDA. — Don Maximiliano Figueroa, Gerente de la Feria Internacional de El Salvador, ha sido electo Vice-Presidente de la Asociación de Ferias Internacionales de América. Como Presidente quedó el chileno Gonzalo García Balmaceda.

A las 7 P.M.

Procesión del Silencio Saldrá de Concepción

La tradicional Procesión del Silencio de la iglesia de Concepción, saldrá el Jueves Santo a las siete de la noche.

Todos los años, la imagen de Jesús Cautivo salía del templo a las 11 de la noche y hacia un recorrido de varios kilómetros por la ciudad, retornando a la iglesia hasta las cinco de la mañana.

La procesión era exclusivamente para hombres que iban portando candelas y candelitos de todo tamaño y cantando el "perdón". En cada cuadra se turnaban para cargar la imagen de Jesús.

Desde 1980 la Procesión del Silencio se suspendió debido a los problemas de violencia que estaban ocurriendo, y fue hasta el año pasado que los padres franciscanos decidieron continuar con las procesiones pero ya no siguiendo la ruta que durante muchos años se recorrió sino con un tramo más corto.

La procesión tomará la primera calle oriente hasta la 10a. avenida sur (esquina oriente del Mercado Cuartelón), luego continúa sobre la 10a. avenida norte hasta llegar a la alameda "Juan Pablo II", donde seguirá hasta el Reloj de Flores, para tomar nuevamente la avenida Independencia y llegar al templo.

La imagen de Jesús Cautivo entrará a la iglesia a las diez de la noche, como tiempo límite.

En cuanto a las procesiones del Via Crucis y Santo Entierro harán el recorrido por las principales calles del barrio. La primera saldrá el Viernes Santo a las diez de la mañana y la segunda, a las siete de la noche.



CLAUSURAN SEMINARIO "WELLA". En el hotel Camino Real clausuró el Seminario Expresión "Wella 2000", con asistencia de más de 200 empleadas de Cosmetología, quienes recibieron diplomas por su participación. Durante la clausura hubo un espectáculo de artistas nacionales.

Extremista Muerto y 8 Heridos en Atiquizaya

SANTA ANA.—Un extremista muerto y por lo menos ocho heridos, que fueron llevados por sus compañeros, es el resultado de un operativo que realizaron elementos de la 2da. Brigada de Infantería de esta ciudad, en el lugar conocido como "Quebrada Honda", límite entre Chalchuapa y Atiquizaya. Desde hace algunos días, según denuncia de vecinos, han sido vistos en la noche, grupos de sospechosos fuertemente armados que pasan por esa quebrada.

El fin de semana se montó el operativo que dejó el saldo señalado. El extremista que quedó en el sitio del enfrentamiento, no portaba, como acostumbra, documentos de identificación, por lo que fue difícil establecer quién era. Vestía blue jeans azul, camisa blanca. El arma fue llevada por sus compañeros que le dejaron en ese lugar.

Algunas personas vecinas aseguraron que cuando cayó herido el extremis-

ta muerto gritaba a sus compañeros: "Llévenme con ustedes... No me abandonen... Ayúdeme...!!!!"

El juez de Paz fue llamado al amanecer, para que practicara el legal reconocimiento. Los elementos de la 2da. Brigada de Infantería, han agradecido el apoyo que están recibiendo de vecinos de la zona occidental, al denunciar inmediatamente movimientos de grupos sospechosos.

SANTA ANA.—Golpes y fracturas presenta Carlos Humberto Bojórquez, de 13 años, fue arrollado por el bus 72.815 que se accidentó al perder el motorista el control del timón, debido a que se zafó el eje delantero. El vehículo, dicen informes policiales, chocó contra un paredón a la orilla de la vía.

Miembros de Cruz Roja auxiliaron al menor y lo trasladaron a sala de emergencia del centro asistencial. El accidente ocurrió en la carretera a San Antonio Pajonal.

Cojutepeque: 3 Parroquias Celebran Semana Santa

COJUTEPEQUE.—La Semana Santa se está celebrando con mucha solemnidad en las tres parroquias de esta ciudad. Los feligreses acuden a hacer oración y a pedir especialmente por el retorno de la paz al país. Los párrocos de las iglesias de San Juan, San Sebastián y El Calvario trabajan activamente para que los actos revistan la solemnidad del caso.

En la parroquia de San Juan, la de mayor concentración de fieles, toma parte en el programa la Hermandad del Santo Entierro de Cristo. El director espiritual es el presbítero Raymundo Brizuela López. Dentro del programa se han señalado días especiales para confesiones, así: martes 17, confesión para jóvenes de la parroquia; miércoles 18, para las asociaciones piadosas y jueves 19, confesión para

—Favor pase a la página 24.



EN LA TERMINAL DE OCCIDENTE.— La cantidad de viajeros a las playas, balnearios y otros sitios turísticos del país, está aumentando considerablemente. Los autobuses que viajan al interior están saliendo cada 20 minutos de la terminal de Oriente y Occidente, para poder atender la demanda. La Dirección General de Transporte autorizó que las unidades salgan a sus destinos turísticos inmediatamente que llenan el cupo para que el público no sufra contratiempos.